



आलिताल गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
प्रदेश नं. ७, नेपाल

ग्रामीण जलस्रोत व्यवस्थापन परियोजना अन्तर्गत
जलस्रोत विकास तथा जीविकोपार्जन क्रियाकलापहरूमा
सहजीकरणका लागि
संक्षिप्त सूची प्रयोजनका लागि

आवेदन फाराम

गाउँकार्यपालिकाको कार्यालय

जेष्ठ २०७५

आवेदन सम्बन्धमा

नेपाल सरकार र फिनल्याण्ड सरकार बीच सम्पन्न द्विपक्षिय सम्झौता अनुसार यस गाउँपालिकामा कार्यरत ग्रामीण जलस्रोत व्यवस्थापन परियोजना (Rural Village Water Resources Management Project - RVWRMP) को सहयोगमा सञ्चालित हुने जलस्रोत विकास तथा जीविकोपार्जन सम्बन्धी विभिन्न क्रियाकलापहरूमा उपभोक्ता समुदायलाई प्राविधिक तथा सामाजिक परिचालनमा सहजीकरण गर्न सम्भावित सहयोगी संस्थाहरूको संक्षिप्त सूची तयार गर्नुपर्ने भएकोले देहाय बमोजिम योग्यता पुगेका इच्छुक गैह्रसरकारी संस्थाहरूबाट आवेदन आव्हान गरिएको छ।

शर्तहरू:

- आवेदन गर्ने संस्था संस्था दर्ता ऐन २०३४ बमोजिम जिल्ला प्रशासन कार्यालयमा गैह्र नाफामूलक “गैह्र सरकारी संस्था” को रूपमा दर्ता भई नियमानुसार नवीकरण भएको हुनुपर्नेछ र सम्बन्धित कर कार्यालयबाट करछुट प्रमाणपत्र प्राप्त गरेको हुनुपर्नेछ। आवेदन फाराम खरिद गर्दा यी कागजातहरू र आवेदन दस्तूर तिरेको सक्कल भौचर पेश गर्नुपर्नेछ। मूल्य अभिवृद्धि करमा दर्ता भएका संस्थाले समेत आवेदन गर्न सक्नेछन् तर गाउँकार्यपालिकाले मू.अ.क वापत कुनै रकम भुक्तानी गर्नेछैन। यदि मूल्य अभिवृद्धि करमा दर्ता भएको संस्था छनौट भई काम गर्दा नेपाल सरकारको नियम अनुसार कुनै मूल्य अभिवृद्धि कर तिर्नुपर्ने भएमा यो संस्थाको आफ्नो जिम्मेवारी हुनेछ। ग्रामीण जलस्रोत व्यवस्थापन परियोजनाको सन्दर्भमा गाउँ कार्यपालिका कार्यालयले कुनै मूल्य अभिवृद्धि कर भुक्तानी गर्ने छैन।
- आवेदन गर्ने संस्था ग्रामीण क्षेत्रमा जलस्रोत विकास (खानेपानी/सिँचाई/लघु जलविद्युत/सरसफाई) योजना कार्यान्वयन (Scheme Implementation) वा अन्य सामुदायिक विकास कार्यमा कम्तिमा ५ (पाँच) वर्षको कार्य अनुभव भएको हुनुपर्नेछ। आवेदन साथ कार्यअनुभव सम्बन्धी सबै प्रमाणहरू पेश गर्नुपर्नेछ। प्रमाण पेश नभएको अनुभवको हकमा कुनै अंक प्रदान गरिनेछैन। न्यूनतम ग्राह्यता हासिल नगरेका संस्थाहरूको आवेदन मूल्याङ्कन गरिनेछैन। आवेदन गर्ने संस्थाले दस्तूर बुझाई आवेदन फाराम खरिद गरिसकेपछि आवेदन फारामको सफ्ट कपी प्राप्त गर्न चाहेमा परियोजनाको वेबसाइट www.rvwmp.org.np/format मा गई डाउनलोड गर्न सक्नेछन्।
- प्राप्त आवेदनहरू परियोजनाको स्वीकृत अंकभार, कार्यविधि तथा निर्देशिका बमोजिम मूल्याङ्कन गरिनेछ। अधिकतम अंक प्राप्त गर्ने ३ वटा संस्थाहरूको नाम संक्षिप्त सूचमा समावेश गरिनेछ।
- संक्षिप्त सूचीमा पर्न सफल संस्थाहरूको बर्णानुक्रम अनुसारको नामावली गाउँकार्यपालिका कार्यालय र जि.स.स.को सूचना पाटीमा टाँस गरिनेछ। संक्षिप्त सूचीमा पर्न सफल संस्थाहरूबाट प्राविधिक र आर्थिक प्रस्ताव अलगगै प्रस्ताव गरिनेछ।
- निर्धारित मितिभित्र पेश नभएका, निर्देशन पालन नगरेका तथा न्यूनतम योग्यता तथा अनुभव हासिल नगरेका संस्थाहरूको मूल्याङ्कन गरिनेछैन।
- कुनै कारण जनाई वा नजनाई प्राप्त आवेदनहरू पूरै वा आंशिक रूपमा स्वीकृत गर्ने वा नगर्ने सम्पूर्ण अधिकार गाउँपालिका परियोजना व्यवस्थापन समितिमा रहेको छ।
- अन्य कुराहरू ग्रामीण जलस्रोत व्यवस्थापन परियोजनाको परियोजना कार्यान्वयन निर्देशिकामा उल्लेख भए बमोजिम हुनेछ।
- छनौट प्रकृत्यामा कुनै पनि प्रकारको प्रभाव पार्न खोज्ने संस्थालाई अयोग्य ठहर गर्न सकिनेछ। यस प्रकृत्यामा गाउँकार्यपालिका कार्यालय कुनै पनि असम्बन्धित पक्षको संलग्नता स्वीकार गर्दैन।
- छनौट प्रकृत्या पूर्णतः व्यवसायिक धरातलमा र पेश गरिएका प्रमाणहरूको आधारमा गरिनेछ। पेश भएका प्रमाणहरूको सत्यता परीक्षण गरिनेछ। स्थानीय पूर्वाधार विकास तथा कृषि सडक विभाग (डोलीडार), गाउँपालिका तथा जि.स.स.मा उल्लेख भएका प्रावधान, परियोजना दस्तावेज तथा स्वीकृत निर्देशिकामा सहमती जाहेर गरिए बमोजिम राजनैतिक तथा अन्य कुनै प्रभावको आधारमा कुनै पनि प्रकारको निर्णय गरिनेछैन।

प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत

फाराम १ : आवेदन गर्ने संस्था सम्बन्धी जानकारी				
संस्थाको नाम				
संस्थाको सम्पर्क ठेगाना	मुख्य कार्यालय :	शाखा कार्यालय :		
	जिल्ला/स्थानीय तह :			
	फोन नं. :			
	इमेल :			
सम्पर्क व्यक्तिको नाम तथा सम्पर्क नम्बर :	नाम			
	फोन नं. :	इमेल :		
संस्थाको दर्ता नं.		दर्ता नं.		
	PAN नम्बर :	स.क.प आवद्धता नं. :		
संस्था दर्ता प्रमाण पत्र (विगत पाँच वर्षको नवीकरण रेकर्ड सहित) तथा समाजकल्याण परिषद् आवद्धता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि संलग्न गर्नुहोला ।				
विधान बमोजिम संस्थाको उद्देश्य	१. २. ३. .			
विधानको प्रमाणित प्रति संलग्न गर्नुहोला ।				
गत पाँच वर्षमा संस्थाले गरेको आर्थिक कारोबारको विवरण	आर्थिक वर्ष	कारोबार रकम (रु)		
	१. आर्थिक वर्ष २०६९/०७०			
	२. आर्थिक वर्ष २०७०/०७१			
	३. आर्थिक वर्ष २०७१/०७२			
	४. आर्थिक वर्ष २०७२/०७३			
	५. आर्थिक वर्ष २०७३/०७४			
	गत पाँच वर्षको औसत आर्थिक कारोबार	रु.		
आर्थिक वर्ष २०७३/०७४ को लेखापरिक्षण प्रतिवेदन र अन्य आर्थिक वर्षको कारोबार भत्कने पानाको प्रतिलिपि संलग्न गर्नुहोला ।				
संस्थाको स्वामित्वमा रहेका सवारी साधन, औजार तथा उपकरणहरू - जलस्रोत, जीविकोपार्जन	क्रसं	उपकरणको नाम	परिमाण	अवस्था
	१	मोटर गाडी		

कार्यक्रमको कार्यान्वयन तथा अनुगमनमा उपयोग गर्न सम्भव हुने)	२	मोटरसाइकल		
	३	कम्प्युटर		
	४	सर्भे उपकरण (नाम उल्लेख गर्ने)		
	५	ओभरहेड प्रोजेक्टर		
	६		

भण्डार दर्ता खाताको प्रमाणित प्रतिलिपि पेश गर्नुहोला ।

संस्थाको कार्यालय	आफ्नै भवन	भाडाको कार्यालय	
	कार्यालय कोठा संख्याकोठा	तालिम हलको क्षमता

संस्थाको नाममा दर्ता भएको जग्गा तथा भवनको प्रमाणपूजाको प्रतिलिपि पेश गर्नुहोला । (आफ्नै भवन भएमा)

फाराम २ : गत पाँच वर्षमा संस्थाले हासिल गरेको कार्यअनुभव

निर्देशन: संस्थाले गत पाँच वर्षमा (२०७० देखि) संस्थाले हासिल गरेको अनुभव उल्लेख गर्नुहोस् । यस अन्तर्गत जलस्रोत विकास (खानेपानी योजना, सिँचाई योजना, स्वास्थ्य तथा सरसफाइ तथा सम्बन्धित क्षमता विकास र आनीबानी परिवर्तनका विषयहरू), प्राविधिक तालिमहरू र अन्य ग्रामीण विकास कार्यक्रमहरूको विवरण उल्लेख गर्नुहोला ।

क. जलस्रोत विकासका क्रियाकलापहरू (खानेपानी योजना, सिँचाई योजना, लघुजलविद्युत योजना, पानी घट्ट तथा सुधारिएको चुल्हो)

क्र.सं.	योजनाको नाम	योजनाको प्रकार	सम्पन्न वर्ष	योजनाको स्थान (गापा/वडा)	लाभान्वित जनसंख्या	आर्थिक सहयोग गर्ने निकाय	संस्थाको भूमिका
१							
२							
३							
४							
..							

सम्पन्न गरिएका योजनाहरू संस्थाले सम्पन्न गरेको प्रमाणित गर्ने दातृ निकायबाट प्राप्त प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि संलग्न गर्नुहोला ।

ख. क्षमता विकासका क्रियाकलापहरू

क्र.सं.	तालिम/गोष्ठीको नाम	तालिमको प्रकार	आयोजना गरिएको साल	सञ्चालन गरेको स्थान	सहभागि संख्या	आर्थिक सहयोग गर्ने	संस्थाको भूमिका
१							
२							
३							

४							
५							
सम्पन्न गरिएका तालिम/गोष्ठीहरु संस्थाले सम्पन्न गरेको प्रमाणित गर्ने प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि संलग्न गर्नुहोला ।							
ग. जीविकोपार्जन प्रवर्द्धन तथा आयआर्जनका क्रियाकलापहरु							
क्रसं.	कार्यक्रमको नाम	प्रकार	आयोजना गरिएको साल	सञ्चालन गरेको स्थान	लाभान्वित जनसंख्या	आर्थिक सहयोग गर्ने	संस्थाको भूमिका
1							
2							
3							
4							
5							
सम्पन्न गरिएका कार्यक्रम संस्थाले सम्पन्न गरेको प्रमाणित गर्ने प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि संलग्न गर्नुहोला ।							
संस्थाले हाल सहकार्य गरिरहेका दातृनिकायहरुको विवरण							
दातृ निकायको नाम		संलग्नता		परियोजना को नाम	परियोजनाको प्रमुख उद्देश्य	संस्थाको भूमिका	
		देखि	सम्म				
दातृ निकायबाट प्राप्त प्रमाण पेश गर्नुहोला ।							

फाराम ३ : संस्थागत संरचना						
संस्थाको कार्यकारी समितिका सदस्यहरुको विवरण	सदस्यको पूरा नाम		शैक्षिक योग्यता	म/पु	जातीय समुदाय	
कार्यसमिति निर्वाचित भएको साधारण सभाको निर्णय प्रतिलिपी र सदस्यहरुको अन्तिम शैक्षिक योग्यता भल्किने एउटा कुनै प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी संलग्न गर्नुहोला ।						
संस्थामा विगत एक वर्षभित्र (कम्तिमा ३ महिना अवधि) काम गरेका विज्ञ कर्मचारीहरुको विवरण -			नियमित काम गर्ने संख्या	आंशिक रुपमा काम गर्ने संख्या	महिला संख्या	दलित तथा जनजाती संख्या

प्रशासनीक र सहायक कर्मचारी बाहेक)	जलस्रोत क्षेत्रको प्राविधिक कर्मचारी				
	कृषि, स्वास्थ्य, वन, व्यवसायिक योजना, वित्त तथा सामाजिक विज्ञ कर्मचारीहरु				
	परियोजना व्यवस्थापक तथा अन्य विज्ञहरु				
	विज्ञ कर्मचारीको कुल संख्या				
कर्मचारी संलग्न भएको पुष्टि हुने हाजिरी प्रमाणित वा यस्तै कागजात पेश गर्नुहोला ।					

<p>फाराम ४ : परियोजनाका लागि भविष्यमा आवश्यक पर्न सक्ने कर्मचारीहरुको प्रस्तावित एकाई लागत निर्देशन: परियोजनाको लागि भविष्यमा आवश्यक पर्नसक्ने जनशक्ति (फिल्ड संयोजक, सब इन्जिनियर, जलस्रोत प्राविधिक, सरसफाइ तथा स्वच्छता प्रवर्द्धक, जीविकोपार्जन प्रवर्द्धक) को मोटामोटी एकाई लागत प्रस्ताव गर्नुहोस् । एकाई लागत प्रस्ताव गर्दा एकजना कर्मचारीको लागि मासिक रुपमा खर्च हुन सक्ने आधारभूत पारिश्रमीक, भत्ता, ओभरहेड खर्च, सञ्चय कोष, बिदा, यातायात खर्च, कार्यालय खर्च, बीमा खर्च, भ्रमण भत्ता, कर, सञ्चार खर्च लगायत सम्पूर्ण खर्च प्रस्ताव गर्नुहोला ।</p> <p>आवेदक संस्था संक्षिप्त सूचीमा समावेश भएमा तथा संस्थाले आर्थिक प्रस्ताव पेश गर्ने अवस्था आएमा यसै प्रस्तावलाई आधार मानी आर्थिक प्रस्ताव तयार गर्नु पर्नेछ । यस आवेदनमा उल्लेख भएको दरमा १० प्रतिशत भन्दा तलमाथि परेमा संस्थाको प्राविधिक प्रस्ताव मूल्याङ्कन गरिनेछैन ।</p>		
पद	न्यूनतम शैक्षिक योग्यता तथा न्यूनतम कार्यअनुभव	उपरोक्तमा उल्लेख भएका सम्पूर्ण खर्च समावेश गरी मासिक दर उल्लेख गर्नुहोस् ।
फिल्ड संयोजक	प्रमाणपत्र तह उत्तीर्ण गरी पाँच वर्ष सान्दर्भिक अनुभव भएको वा स्नातक तह उत्तीर्ण गरी तीन वर्ष सान्दर्भिक अनुभव भएको	रु. (अक्षरेपी)
सबइन्जिनियर	सिभिल इन्जिनियरिङ्गमा डिप्लोमा तह उत्तीर्ण गरी कम्तिमा एक वर्ष खानेपानीमा अनुभव भएको	रु. (अक्षरेपी)
जलस्रोत प्राविधिक	प्राविधिक SLC वा खानेपानी प्राविधिक तालिम प्राप्त गरी ३ वर्ष खानेपानी योजना कार्यान्वयनमा अनुभव भएको	रु. (अक्षरेपी)
सरसफाई तथा स्वच्छता प्राविधिक	CMA, ANM वा स्वास्थ्य शिक्षामा प्रमाणपत्र तह उत्तीर्ण गरी कम्तिमा ३ वर्षको अनुभव भएको	रु. (अक्षरेपी)
जीविकोपार्जन प्रवर्द्धक	कृषिमा प्राविधिक SLC TSLC उत्तीर्ण गरी ३ वर्षको अनुभव वा कृषिमा प्रमाणपत्र उत्तीर्ण गरी एक वर्षको अनुभव	रु. (अक्षरेपी)